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SPECIFICHE TECNICHE

Specifiche versioni standard:
• Braccio flessibile da 3 metri
• Filtro metallico anti scintilla 
• Filtro ondulato sintetico
• Filtro a tasca H13
• Ventilatore da 1,1 KW 220V
• Display multifunzione completo di 

interruttore, pressostato e contaore
• Cavo da 3 metri
• Porta incernierata per facile 

manutenzione
• Maniglione per facile movimentazione 
• Materiale fonoassorbente nel vano 

ventilatore
• Temperatura massima 60°C

Accessori:
• Carboni attivi sullo scarico
• Alimentazione 110 V
• Braccio rigido

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Standard version:
• 3 meters flexible arm
• Metal spark arrestor
• Synthetic filter
• Pocket filter H13
• 1,1 kW 220V fan
• Multifunction display complete with 

switch, pressure gauge and hour 
counter

• 3 meters cable
• Hinged door for easy maintenance
• Handlebar for easy handling
• Soundproof insulation in fan module
• Max. temperature 60°C

Accessories:
• Carbon on discharge
• 110 V power supply
• Rigid arm

Filtri carrellati a tasche GeF welD kUbe

Mobile pocket Filters GeF welD kUbe

Il filtro a tasche GEF WELD KUBE è il filtro 
carrellato per la saldatura.

Adatto sia per saldature occasionali, che 
intensive, è completo di tre stadi filtranti:

1. Filtro metallico anti scintilla
2. Filtro sintetico per arrestare eventuali 

untuosità dovute alla lavorazione
3. Filtro a tasca H13 con efficienza >99,95%

Il GEF WELD KUBE è completo di display 
multifunzione dotato di interruttore, 
pressostato e contaore, per sapere in qualsiasi 
momento quando è necessario effettuare una 
manutenzione o un ricambio dei filtri.

The GEF WELD KUBE is the mobile filter with 
pocket filter for welding.

The dust collector is suitable for occasional and 
intensive welding application and it’s complete 
with three filtering stages:

1. Metal spark arrestor
2. Synthetic filter to arrest any oil or wet parts 

caused by the welding process
3. Pocket filter H13 >99,95% efficiency

GEF WELD KUBE is complete with multifunction 
display equipped with switch, pressure gauge 
and counter hour, to know exactly at any time 
when maintenance is necessary or change filters.

Materiali e finitura:

• Verniciato

Materials and finish:

• Painted
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DONNEES TECHNIQUES

Détails standard:
• Bras flexible 3 mètres
• Filtre métallique anti-étincelles
• Filtre ondulé synthétique
• Filtre à poche H13
• Ventilateur 1,1 kW 220V
• Écran multifonction équipé  

d’interrupteur, pressostat et compter 
d’heures

• Câble électrique 3 m
• Porte avec charnières pour un 

entretien simple
• Poignée pour un déplacement simple
• Matériau insonorisant dans le 

compartiment du ventilateur
• Température maximale 60°C

Accessoires:
• Charbons actifs en sortie
• Alimentation 110 V
• Bras rigide

TECHNISCHE DATEN

Standardversion:
• 3 Meter langer flexibler Arm
• Anti-Funken-Metallfilter
• Gewellter Kunststofffilter
• H13-Taschenfilter
• 1.1 KW 220V Ventilator
• Multifunktionsanzeige komplett 

mit Schalter, Druckschalter und 
Betriebsstundenzähler

• 3 Meter langer Kabel
• Flügeltür für eine einfache Wartung
• Handgriff für eine einfache Handhabung
• Schalldämmendes Material im 

Ventilatorraum
• Maximale Temperatur 60°C

Zubehör:
• Aktivkohle am Auspuff
• 110-V-Stromversorgung
• Starrer Arm

Materialien und 
Verarbeitung:

• Lackiert

Filtres Mobiles a poches GeF welD kUbe

taschenFilter GeF welD kUbe

GEF WELD KUBE est le filtre à poches mobile 
pour fumées de soudage.

Approprié pour le soudage occasionnel et 
intensif, il est complet avec trois étages de 
filtration:

1. Filtre métallique anti-étincelles
2. Filtre synthétique pour bloquer la graisse 

dû au traitement
3. Filtre à poche efficacité H13 efficacité 

>99,95%

Le GEF WELD KUBE est complet avec 
écran multifonctions complet d’interrupteur, 
pressostat et compteur d’heures, pour savoir à 
tout moment quand il est nécessaire d’effectuer 
une maintenance ou remplacer les filtres.

Die serie GEF WELD KUBE-Taschenfilter ist ein 
Schweißfilter auf Rädern.

Er eignet sich sowohl für gelegentliches als auch 
für intensives Schweißen und verfügt über drei 
Filterstufen:

1.  Anti-Funken-Metallfilter
2. Synthetischer Filter zum Schutz vor durch 

den Arbeitsprozess verursachten Fetten
3. H13-Taschenfilter mit >99,95% Wirkungsgrad

Die GEF WELD KUBE ist mit einer Multifunk-
tionsanzeige mit Schalter, Druckschalter und 
Betriebsstundenzähler ausgestattet, so dass Sie 
jederzeit wissen, wann eine Wartung oder einen 
Filterwechsel durchgeführt werden müssen.

Materiaux et finition:

• Verni

www.gefextraction.com
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ARTICOLO
ARTICLE
ARTICLE 
ARTIKEL

GEF WELD KUBE H13

Dimensioni
Dimensions
Dimensions

Dimensionen

A x B x H 556 x 704 x 1.036

Potenza
Power

Puissance 
Leistung

kW 1,1

Portata
airfLow

Débit 
Luftstrom

m3/h 1.200

rumorosità
sounD LeveL 

bruit 
geräuschPegeL

Db(A) 73

suPerficie fiLtrante 
fiLter surface 

surface De fiLtration 
fiLterfLäche

m2 15

efficienza fiLtrante
fiLter efficiency

efficacité fiLtration 
fiLtereffizienz

% > 99,95 %



STANDARD

>>> Facile manutenzione

>>> Easy maintenance

>>> Entretien facile

>>> Einfache Wartung

STANDARD

>>> Estensione braccio a 0,75 metri

>>> Arm extension at 0,75 meters

>>> Extension du bras à 0,75 mètres 

>>> Armverlängerung auf 0,75 Meter

STANDARD

>>> Estensione braccio a 1,5 metri

>>> Arm extension at 1,5 meters

>>> Extension du bras à 1,5 mètres

>>> Armverlängerung auf 1,5 Meter

STANDARD

>>> Estensione massima braccio 2,5 metri

>>> Maximum arm extension 2,5 meters

>>> Extension maximale du bras 2,5 mètres 

>>> Maximale Armverlängerung 2,5 Meter

STANDARD

>>> Maniglione per facile movimentazione

>>> Handlebar for easy handling

>>> Poignée pour simple déplacement

>>> Handgriff für einfache Handhabung

STANDARD

>>> Display multifunzione completo di interruttore,

 pressostato e contaore

>>> Multifunction display complete with switch, 

 pressure gauge and hour counter

>>> Écran multifonction équipé d’interrupteur,

 pressostat et compter d’heures

>>> Multifunktionsanzeige mit Schalter

 Druckschalter und Betriebsstundenzähler

www.gefextraction.com
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